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PRÛVODNÎ DOKUMENTACE POLNÍCH ZDRAVOTNICKÝCH SUUPRAV

Od letošního roku budou nově vyrobené a mo-
dernizované Soupravy polní Zdravotnické výstro-
je vybavovány novými tiskopisy průvodní doku-
mentace (PD). U většiny tiskopisů došlo k úpra-
vě rubrik, textové části a Vnějšího uspořádání,
aby se Zvýšila přehlednost údajů a umožnila
rychlejší orientace. Rozhodujícím činitelem Se
však ukázalo hledisko vžíté praxe. Proto v systé-
mu průvodní dokumentace nedošlo k podstat-
ným Změnám, takže přechod na nové formuláře
nebude pro uživatele Souprav problémem. Do-
klady PD Zůstávají nedílnou Součástí polních
Zdravotníckých souprav, jsou v Souladu S plat-
nými vojenskými předpisy a jejich vedení se ne-

vymyká dosavadním Zvyklostem. Doklady PD až
na PRŮVODNÍ SEŠIT SOUPRAVY [PSS] jsou jed-
noduché tiskopisy formátu A-4 a pořizují Se pro
každou soupravu [S jednou výjimkou] v jediném
výtisku. U Souprav vyrobených před rokem 1970
Zůstává v platnosti původně vložená dokumen-
tace. 0 tom, jakou dokumentaci budou napříště
soupravy vybaveny, bude rozhodnuto Vždy před
Zahájením vývoje nebo modernizace v takticko-
-techníckých požadavcích.

V Zásadě se průvodní dokumentace dělí na do-
klady k jednoduchým Soupravám~ [celkům] a
k Složitějším Soupravám. U jednoduchých ˇSou-
prav je Základním dokumentemSE'ZNAM PRED-
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MĚTÚ V SOUPRAVË, kde bude uváděn materiál
pouze V abecedním uspořádání bez jakéhokoli
Členění do Skupin.

U větších a Složitých Souprav Se bude doku-
mentace Skládat Z PRŮVODNÍHO SEŠITU SOU-
PRAVY a dalších dokladů [volných příloh] evi-
dovaných v PSS. PRŮVODNÍ SEŠIT SOUPRAVY
je opatřen pokyny pro používání a Vedení PSS
a obsahuje: osvědčení o jakosti a úplnosti Sou-
pravy, Seznam dalších dokladů soupravy, proto-
kol o předání a převzetí, náležitoSt, poznámky,
záruční list Soupravy.

Další doklady průvodní dokumentace:
OBSAHOVÝ LIST — ORIENTAČNÍ PLAN je no-

vý druh formuláře, kde vedle výčtu náležitosti
bude znázorněno umístění materiálu v jednotli-
vých vložkách [zásuvkách]. Tímto dokladem bu-
dou opatřeny všechny jednotlivé bedny Soupravy.

ORIENTAČNÍ PLAN se uplatní při nedostatku
místa pro znázornění rozmístění materiálu jako
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dodatek k tiskopisu OBSAHOVÝ LIST — ORIEN-
TAČNÍ PLAN.

SEZNAM PŘEDMĚTŮ V SOUBORU Se pořizuje
ve dvou výtisích, z nichž jeden je pro Soubor,
druhý se vkládá do PSS.

ZÄZNAMNÍK je průvodní doklad pro Složitější
přístroje a předměty s příslušenstvím. Obsahuje
části: technické, konstrukční a výrobní údaje,
Seznam příslušenství, přehled o opravách a kon-
trolách. V ZÄZNAMNÍKU budou napříště evido-
vány i návody a pokyny pro obsluhu, záruční lís-
ty a ostatní doklady dodané k přístroji výrobcem.
U některých předmětů S příslušenstvím (např.
laboratorní stojan Bunsen] může být ZAZNAM-
NÍK nahrazen SEZNAMEM PŘEDMĚTÚ.

Přes Snahu o maximální unifikaci průvodní do-
kumentace je nutno operativně počítat S Výjim-
kami, které si vynucuje značná různorodost
kompletů. A

I. N.


